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101 Conversién de fracciones decimales y no decimales a
su escritura decimal y viceversa

&Queé es un namero decimal?

¢ Queé es un numero fraccionario?

Convierte a nimero decimal la siguiente fracci

&R~

Convierte a namero decimal iguien a

1
17

Convierte a namero decimal iente fraccion
12

Convierte a nimero

Convierte a

siguiente n@z decimal 1.3585

Convierte en fraccion el sigui umero decimal 0.23
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Convierte a fraccion el siguiente niumero decimal 9.1

Convierte a fraccion el siguiente niumero decimal 0.01341
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102 Representacién de nimeros fraccionarios y decimales
en la recta numérica a partir de distintas informaciones,
analizando las convenciones de esta representacion.

La siguiente imagen es una recta de 10 cm, la letra

¢ Que letra esta localizada a 1/4 de la recta?

La siguiente imagen es una recta de 10 cm, la letra | numero 5 que de la recta.

& Que letra esta localizada a 3/8 de la recta?

<

umero 5&95 1/2 de la recta.

La siguiente imagen es una recta de 10 cm, la letra

& Que letra esta localizada a 3/4 de la re

La siguiente imagen es una re de 10 eneln 0 5 que es 1/2 de la recta.
£Qué letra esta localizada a | cta?
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La siguiente imagen es una recta de 20 cm, considerando que la recta esta compuesta por dos
segmentos de 10 cm, la letra F esta en el numero 5 que es 0.5 de los segmentos de la recta.

¢ Que letra esta localizada a 0.3 del segmento de la recta? (recuerda que la recta esta compuesta de
dos segmentos de 10 cm)

ta por dos
2 |a recta.

f esta GOQME a de

¢Qué letra esta localizada a 0.7 del segmento de la re
dos segmentos de 10 cm)

La siguiente imagen es una recta de 20 cm, consideran cta esta compu or dos
segmentos de 10 cm, la letra F esta en el numero 5 que es 0. @ecta.

¢ Queé letra esta localizada a 1.6 del segmento de |
dos segmentos de 10 cm)

a compuesta de

La siguiente imagen es una recta de 20 c
segmentos de 10 cm, la letra F esta en el er

¢ Queé letra esta localizada a 1..5:—:- mento de
dos segmentos de 10 cm)

PO R 5 1
L |

| |
% 17 18 19 20
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103 Resolucién y planteamiento de problemas que
impliqguen mas de una operacién de suma y resta de
fracciones

Obtener la suma de la siguiente fraccion, (el res
debe poner a su minima expresion)
4 2

6 12

Obtener la suma de la siguiente fraccion, (el
debe poner a su minima expresion)

3 2 7

1737%

S%/
R
N
3
S

Obtener la resta de la siguiegfr
debe poner a su minima expresion

pedidos del dia, asteleria calcula que necesita usar 4 kg. de
¥En el estante g 2 paquetes de 3/4 kg., 2 paquetes de 1/2 kg. y 2
de 1/4 kg. Inve i el choco I e tienen es suficiente. Si falta o sobra, digan cual

es la diferencia.
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De un pastel Karen comid 1/3 y Maria 1/4. s Queé porcion de pastel queda?

De una caja de chocolates, Oscar sact 1/4 y Maria 1/2. ; Qué parte de los chocolates
quedod en la caja?.

MNatalia comio 2/3 de un panque v Juana comio 1/6. s Cua

De una jarra que contiene 2 1/4 de litro de agua lleng
un vaso de 1/3 de litro. ¢ Cuanta agua quedo en la jarra?

A Ramiro le proponen que elija la bolsa de dulces ma La primer@a 33Bkg. vy

la segunda 20/6 kg. ¢ Cual es la gque pesa m g

s
S
» N QJ

Qé’
NS

N
s
9
O
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104 Construccion de sucesiones de nimeros o de figuras a
partir de una regla dada en lenguaje comun. Formulacién
en lenguaje comdn de expresiones generales que definen

las reglas de sucesiones con prqi'én aritmética o

geométrica
4
ST
A

Q_
u::esiafms~

por 3 v el resul e le suma 1.

—

sucesiolf es:

&Que es una sucesion?

& Que es numero de posicion?

Aque llamamos patron y regla de correspondencia?

Si la regla que permite determinar cualquier tér

Al nimero de la posicion del término se

Encuentra los primeros 10 términos d

Si la regla permite determin!u ier tér n

a
Al nimero de la posicion del té 5 tl/ sultado se le resta 2.

Encuentra los primeros 12 t

Determina las sucesiones de ac

s
do a la sucesidn dada:

7,13,19,25, 31....
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Considerando la siguiente sucesion de figuras
Cuantos cuadros debe de tener la figura siguiente

Determina el patrén de correspondencia de,

Matematicas 1
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105 Explicacién del significado de formulas geométricas,
al considerar las literales como nidmeros generales con
los que es posible operar.

Queé es una literal v su expresion verbal?

"
ST

£ Como se puede saber el perimetro del cuadrado?

Expresa en forma general, para cualguier medj

Vianney quiere poner una tira bordada alrededor de el rectangular que

mide 2m. de largo y 1.40 m. de ancho. ¢

bordada co?'u’ianney‘?

& Como obtendrias este dat

de c:ismr tamafio?
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106 Trazo de triangulos y cuadrilateros mediante el uso
del juego de geometria.

Son propiedades de los triangulos

Enumera pr

Son tipos de triangulos .
P g Enumera los tipos de t

sm \/
\ S

Son propiedades de los cuadrilateros

Son tipos de cuadrilateros .
Enumera los tipos de

Identifica la expresion que describe a | q
scribe | a, sus caracteristicas,
. rejemylo, @ numero de lados, sus

\ ados s%ales o diferentes, etc.

Qob
&

Selecciona el enunci

S

Describe la figura, sus caracteristicas,
por ejemplo, el numero de lados, sus
lados son iguales o diferentes, etc.

Matemadticas 1 1 3




Selecciona el enunciado que identifica la figura

Describe la figura, sus caracteristicas,
por ejemplo, el numero de lados, sus
lados son iguales o diferentes, etc.

Selecciona el enunciado que identifica la figura

/\

Selecciona el enunciado que identific tu

aracteristicas, p mplo, el numero de lados, sus lados son iguales

D
S
O
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Selecciona el enunciado que identifica la situacion

|III
/
/

A =] ‘EI

Describe la figura, sus caracteristicas, por ejemplo, el n lados, su s son iguales
o diferentes, etc. \

&
g S
Qs
Q‘T

N
s
S
C

N

'F | 1:3 d
. |
! Y
A
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medianas, mediatrices y bisectrices en un tridngulo.

Selecciona la figura en la que se encuentran m

Dibuja un triangulo y traza las mediatrices.

Selecciona la figura en la que se encuentran mar

Dibuja un triangulo y traza las medianas.

Selecciona la figura en la que se encuentran

Dibuja un triangulo y traza las bisectrices.

Selecciona la figura en la que se enc

Dibuja un triangulo y traza la.Jras.

107 Trazo y andlisis de las propiedades de las altura:

La linea "Altura” su trazo va delyvée rpendiculay*deflado opuesto v el punto

obtenido por el cruce de las a: ;

ala mi@ lado opuesio y el punto

La linea "Mediana” su trazo va
obtenido por el cruce

La linea "Mediatriz"
punto obtenigemmar <l

trazo va del vé y corta al angulo por la mitad v el punio
e de las tres lin e le llama:

&

1 6 Matemadticas 1

-



Se tiene un terreno de forma triangular y se quiere construir una fuente circular
dentro, de tal manera gue toque los tres lados del terreno vy la parte restante se
cubrira de pasto.

¢ En donde se debe de marcar el centro de la fue

Se quiere determinar donde se encuentra el
madera de forma triangular.

Matematicas 1
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108 Resoluciéon de problemas de reparto proporcional.

& QUé es proporcion?

& Como se considera que s un reparto justo?

Y
Sl‘

Entre cuatro amigos: Calos, Juan, Pedro y Camilo co IH rifa de
un premio en efectivo de $4000 pesos mexic $400

pesos, a lo cual Carlos puso $200, Juan $50, milo Wsns. Si
ellos ganaran el premio: Como seria la ma rtir el premio? Recuerda

gque $4000 entre las personas que coo pmporcionif @uerdﬂ aque

cada uno cooperd para el boleto.

Una empresa va a repartir !!!4 pleadw proporcién directa a
aNps vy

su antiguedad en el trabajo. Eri fios, Jesus 1. Teresa 6 meses.

& Cuéanto le corresponde a ca :

Cuatro amigos ganaron un pre EQH sorteo v lo repartieron de

acuerdo a la aportacio ila LUno Y5100 pesos. el primero recibio
$210 pesos, el segu i Bsos, el tercer 0 y el cuarto el restante de los
$1,500. ¢ Cuanto apd g8 ara com el boleto?.

la gus alumnos con mayor participacion y
s que han obtenido. Alejandra tiene 40

1 8 Matemadticas 1




Mayra desea repartir dulces a 3 de sus sobrinos, cuenta con 120 dulces vy los desea
repartir conforme a las calificaciones que sacaron en la escuela, Karina saco 7,
Sebastian 9 y Camila 8. ¢ Cuantos dulces le toca a cada sobrino?.

El abuelo de Karina quiere repartir su terreno de 1050 metr Otre sus
nietos Omar de 12 afos, Edgar de 10 aiios, Karina de 8 & anosy
Mauro de 2 anos. Pero lo repartira de acuerdo : anto IeV

corresponde a cada nieto? Si Karina, Ernesto y
terreno les corresponde en total?.

Karen desea repariir paletas a 4 de sus hijos, cuent
repartir conforme a las calificaciones que sac
Santiago 10, alma 5 y Camila 9. sCuanto le t

Camila, Rosa y Ana se repartieron un p era proporci mnr lo que
Camila recibié $750 pesos, Rosa $25 60 pesos.

Matematicas 1
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funcién del andlisis de resultados posibles.

posibles??

Determina la probabilidad de eventos de que
dado

Determina la probabilidad de que salga

Selecciona la tabla que rESI.|DS eventos
A=Aguila, S=5ello

Realiza una tabla que muestre |

La tabla que resume los eve

A=Aguila, S=Sello

Moneda 1 Moneda 2 M

A
A
Fa
Fa
S
S
S
S

Selecciona la probabilidad de qt
monedas.

los eventos salga el mismo resultado en las 3

109 Identificacién y practica de juegos de azar sencillos y
registro de los resultados. Eleccién de estrategias en
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Determina la probabilidad de que salgan eventos en los que hay por lo menos dos
aquilas (A).

papelitos con nimeros en una caja e invita a lo
saber el orden en el que expondran sus temas.
lunes al viernes de la siguiente semana. Determina
del miércoles.

exponerw

dia deI\J

En el salon el maestro divide al grupo en 10 eguipos p i 'Qﬁlnca 10

i no para
saber el orden en el que expondran sus temas. dia del
lunes al viernes de la siguiente semana.

ultimo dia.

En el salon el maestro divic.gr
papelitos con numeros en una c ipo a tomar uno para

saber el orden en el que expo quipos por dia del
lunes al viernes de la siguie emana. i ilidad de ser el primer
equipo en exponer.

Matematicas 1
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110 Formulacién de los criterios de divisibilidad entre 2,3
y 5. Distincién entre nimeros primos y compuestos.

Tt g
Determina los nimeros divisores del siguiente 56@
namero 9

Determina los nimeros divisores del siguiente oz

Determina los nimeros divisores del siguiente name Q
Indica si el siguiente namero es primo o compu - ;

Determina si el siguiente nimero es pri

Indica si el siguiente numer

Indica si el siguiente numero e

Con base en la siguiente ta
entre 57.

1150 4758
150525 1620

4431

ente tabla conte eque se solicita. ¢ Qué caracieristicas debe
fra que sea divis or 37.

Con b
tener un

1150 l4a758

Con base en la siguiefie tabla@esta lo gque se solicita. ¢ Cuantos nameros tiene

mas de dos divisores?. s
1150 4758 7299 19

3\

350525 1620 32178 [6264
4431 52380 489 168
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& Cual es el minimo comun multiplo (MCM) de

225y 300

¢ Cual es el minimo comun multiplo (MCM) de |

380y 420

111 Resolucién de problemas que impliquen el calculo del
maximo comun divisor y el minimo comdn multiplo.

¢ Cual es el minimo comun multiplo (MCM) de |

18, 24y 36

¢ Cual es el minimo comﬂn‘ipln (MCM
25, 75y 125

¢ Cual es el minimo comun

60, 75y 90

& Cual es el minimo c

225 y 300

sdCudles e

(mcd) gsiguientes cantidades?

comun divisor (g de las siguientes cantidades?

18, 24 y 36

S
&
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¢ Cual es el minimo comun divisor (mcd) de las siguienies caniidades?
25, 75y 125

¢ Cual es el minimo comun divisor (mcd) de las siguientes c ?
60, 75 y 90

\ Q\/
AL
b 53'
N4
A

3,

s
S

N
s
S
C
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112 Resolucién de problemas aditivos en los que se
combinan ndmeros fraccionarios y decimales en distintos
contextos, empleando los algoritmos convencionales.

Resuelve la siguient = Esta correcta

Matemadticas 1 25




Resuelve la siguiente resta y selecciona la respuesta correcta

6
— —0.1
8

Resuelve la siguiente resta y selecciona la respuesta corr

18
— — 1.
8

Resuelve la siguiente resta y selecciona la respu

2 6 Matemadticas 1




113 Resolucién de problemas que impliquen la
multiplicacién y divisién con nlmeros fraccionarios en
distintos contextos, utilizando los algoritmos usuales.

Selecciona el resultado correcto de la

Selecciona el resulta

12 Q T
158 -
o correcio de, uiente operacion

&
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Selecciona el resultado correcto de la siguiente operacion
15 3 B
4 6
Si una tableta de medicina pesa Un rectangulo tie a
4
i

de onza, ¢Cual es el peso de

3

4
de tableta?

Un rectangulo tiene de area

y \ 9,
y sabemos que uno de SUSQ Q

¢Cuando medira el @ Q§
9
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y la bisectriz de un angulo.

ZAngulo que forma la mediatriz con su segment

¢ Propiedad de la bisectriz respecto al angulo que atravi

¢ Cual de las lineas es una mediatriz?

¢ Cual de los siguientes segm
mediatriz?
ST

1—\\— 2

114 Resolucién de problemas geométricos que impliquen
el uso de las propiedades de la mediatriz de un segmento

Matematicas 1
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Selecciona la imagen que tiene la bisectriz
correspondiente a las lineas

Imagen 3 Imagen 4

Selecciona la figura donde NO esta traz

e

Imagen 1 Imagen .

N

Imagen 3

Imagen

isectriz

Selecciona la imagen
coincidan

en la que |

%‘&

ices y bisectrices

Imagen 3 @

30
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115 Justificacion de las fFérmulas de perimetro y area de
poligonos regulares, con apoyo de la construcciéon vy
transformacién de figuras.

Calcula el perimetro de la siguiente imagen y
la respuesta correcta.

4 cm

Calcula el area de la figura lecciolté
(ue sea correcta

4 cm

Que expresion se uti
pentagon

0 r el peri

Q
N
5
S
@)
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Que expresion se utiliza para obtener el perimetro de un
hexagono.

Que expresion se utiliza pa
octagono.

tener el pe

N

un

Q

Que expresion se utiliza para obtener el perimem Qz
cuadrado. 0 &

N}

N4
S
Iv

Que expresion se ut
triangulo.

32
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¢&Cual es el nombre de la linea que aparece en la figura?

10,

Calcula el area de un pentagono con 15 cm de N

10.3 cm de apotema, selecciona la respuesta cor ‘

Calcula el area de un penta
8.1 cm de apotema, selecciona |

Matematicas 1 33




116 Identificacién vy resolucién de situaciones de
proporcionalidad directa del tipo "valor faltante" en
diversos contextos, con factores constantes fraccionarios.

S
1, NI

Los lados de la figura miden 5, 9, 2 v 11 crg e muestra en la imagen, al

Los lados de la figura miden 5, 9, 2 y 11 cm, tal
realizar una reproduccion a escala el lado correspo

¢ Cuanto debe de medir el lado de 9cm?

2

realizar una reproduccion a escala el lag pondiente a 5 cm a mide 15 cm.
Los lados de la figura miden 5, 9, 2 vy 3 C ra en la imagen, al
realizar una reproduccion a e ente a ahora mide 15 cm.
A Cuanto debe de medir el

N
Los lados de la figura miden
realizar una reproduccion a

?

sg muestra en la imagen, al
a 9 cm ahora mide 3 cm.

¢ Cuanto debe de medir el |

2 cual como se muestra en la imagen, al

T tal cual como se muesira en la imagen, al

34 Matemadticas 1




Los lados de la figura que se acotaron miden 1, 1.5, 2, 3 y 4 cm, tal cual como se
muestra en la imagen, al realizar una reproduccion a escala el lado correspondiente a 4
cm ahora mide 12 cm.

¢ Cuanto debe de medir el lado de 1 cm?

1.5

2

1|

Los lados de la figura que se acotaron miden 1, 1.5,
muesira en la imagen, al realizar una reproduccion a esc

~m abhnra micda 12 cmnm

Los lados de la figura que se acotaron miden 1, 10
muestira en la imagen, al realizar una reproduccion a

~m abhnra micda 12 cmnm

Los lados de la figura que se acotaron mider®
muestira en la imagen, al realizar una reproducci
cm ahora mide 12 cm.

m, tal cual cnmo?
orrespt® tead
4 cm, tal cual & se

ado corr diente a 4

m, tal CS\)mo se
| lado pondiente a 4

& Cuanto debe de medir el lado de 3 ¢

1.5

2

- Tl

4
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117 Resolucion de problemas que impliquen

contextos, utilizando el algoritmo convencional.

cada uno?

antos pS%ne

Carmen si su abuelo le dio 45.5 dolares?

Si el tipo de cambio es de $19.78 pesos por d
juntado 78.5 dolares?

la

multiplicacién de ndmeros decimales en distintos

Si el tipo de cambio es de $23.77 pesos g p. ¢ Cuanios pesosgiene Juan si ha
juntado 37 euros? :

5Si Rodrigo vende hielitos a m dio 15 rtes 12 y el miércoles
8. ¢ Cuanto a ganado hasta o :

La sefnora Cuca recibio 230 c vender Egﬁ 50 pesos. ¢ Cuanto

Juanito tiene 100 canicas que ve 1.75 c@. ¢ Cuanto tendra Juanito al
vender 35 canicas?

Si una rueda de bicic m de ;nn. ¢ Cuanto habra recorrido al dar
12.456 vuelta Q

n contorno de 45.65 cm. Al dar un paseo la
etros recorrio?

kilo de jabdn esta en $18.79 pesos. ¢ Cuanio
necesita para comp jabdén?

3 6 Matemadticas 1




118 Resolucién de problemas que impliquen la divisién de
ndmeros decimales en distintos contextos, utilizando el
algoritmo convencional.

Suponiendo que el tipo de cambio es de $20.1

o
i - 1 -
pnrml equ@nte
en dolares, de $1200 pesos?

N

segundos.

¢ Cual es el equivalente en horas de 6,050 min? rda g ora c@e 60
Equivalente de 3,765 segundos en minutos, aqu inuto S de 60

Es el eguivalente en pies de 30,559 c

e un pie essmleme a 30.48 cm

Juan compro una caja de 2
refresco?

.escos en % s0s, akﬁs el costo de cada

Oscar compro 5 cajas en $31
dolares costo cada chocolat

&t}c:}lates, ¢ Cuantos

Alejandro tiene ahorrado en el b

w@ el tipo de cambio es de $19.78

mos?

de 37.5 cm. &£ Cua . ir rueda durante el recorrido?

u equivalente en cm?, para encontrar
e 2.54 cm

yarda equivale a 0.9144 metros ¢ Que

irar fue de 1017 cm, el contorno de la rueda es
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119 Resolucién de problemas que impliquen
planteamientoy la resolucién de ecuaciones de primer

propiedades de la igualdad, con
naturales, decimales o fraccionari

£ Que es una ecuacion?

A que llamamos literal o incognita?

La frase "Pensé un numero, lo multiplique por 3
representa con la ecuacion 3x=51

&Que numero es el que se penso?

Pensé un numero, lo multiplique por 2, |
2x+5=27

¢ Cual es el numero que pe

grado de la forma x+a=b; ax=b; ax+b=c, utilizando las
b y ¢ nimeros

Pensé un numero, le saque la mgita g !'Q/ﬁtuve 125 de resultado.
(x/2)-15=125

¢ Cual es el numero que pe

x+15=27

¢ Cual es la eda

el
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El perimetro de un pentagono es 80.

El area de un rectangulo es 36 cm cuadrados,
los lados del rectangulo mide 3cm

X
3x=36 .
¢ Cuanto mide el lado de medida i

Lin

centimetros cuadrados, uno 0s mide 4 ¢

: @ C)Q
v
_ N

flesconocida del gulo?

?
&

w
El rectangulo de la imagen I}‘ un ares de 152

¢ Cuanto mide cada uno de los lados del pentago \/

Matematicas 1
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elementos de la circunferenciay el
ella.

120 Construccién de poligonos regulares a partir de
distintas informaciones (medida de un lado, del 4ngulo
interno, d4ngulo central). Andlisis de la relacién entre los

’,

no inscrito en

Selecciona la respuesta correcta entre las opci
¢ Que valor tiene el angulo central de un poligono

¢ Que valor tiene el angulo interno de un poligono

£ Que valor tiene el angulo central de un polig regular dos?
& Que valor tiene el angulo interno de un pgaligono re 4 lados?
&'Que valor tiene el angulo central de oli o ar de 5 |

&'Que valor tiene el angulo intern poli gular os?

£ Que valor tiene el angulo c

de un p o regul 6 lados?

¢ Que valor tiene el angulo inter

oligono E r de 6 lados?

& Que valor tiene el

al ge un poligx@egular de 8 lados?

£ Que valor ti regular de 8 lados?
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121 Resolucién de problemas que impliquen calcular el
perimetroy el drea de poligonos regulares.

altura. C ecio siel

Un campo rectangular tiene 140 m de base y 2
metro cuadrado cuesta 12 dolares.

En el centro de un jardin cuadrado de 120 m de |
cuadrada, de 20 m de largo. Calcula el area del ja

. Calcula el

El perimetro de un triangulo equildtero mide
area del triangulo.

Calcula el nimero de arboles que pue
de largo v 30 cm de ancho, si cada pl

n un terrenzmngular de 32 m

desarr 4 m2.

~

e pintura
intae la fachada de

que se gastan
0.5 kg de pintsgga por m2.
2m
. - 8m
Cuanto vale el area ¢
subrayada de la figu 4m
hexagono es
4m
10m

Matematicas 1
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Alberto tiene que hacer un corral con
forma de hexagono regular, utilizando
alambre de puas. Cada lado debe
medir 4.8 m ¢, Cuantos metros de
alambre necesitara, si la cerca llevara
dos hilos?

Encuentra la medida del apotema de
la tapadera de una bombonera con
forma hexagono re a area es
de 314.86 cm?2y C
lados mide 11 ¢

Se quiere cubrir con mosaico el piso de una
hexagonal que tiene 70 cm de cada lado vy 60.6 c
apotema. ¢ Cuanto mosaico se necesita &

Si se duplica, triplica o se reduce a la
los lados de un poligono re ; :

apotema?

42
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122 Formulacién de explicaciones sobre el efecto de la
aplicacion  sucesiva de factores constantes
proporcionalidad en situaciones dadas.

de

vy posteriormente la copia resultante se reduc
primera copia de la credencial? Si la creden

Resuelve el siguiente problema: Al foto
v posteriormente la copia resultante se
segunda fotocopia? Si la credencial e

i i T amplia al triple
ad. ¢ Queé as tiene la

Resuelve el siguiente problema:
y posteriormente la copia resu
primera fotocopia? Si la cred or 6 cm.

& area tendra en la

imero se amplia al triple

Resuelve el siguiente problema:

y posteriormente la copj d. ¢ Queé area tendra en la

segunda fotocopia?

E@cial, primero se amplia al triple

cial es un rectaln de 10 por 6 cm.

tocopi Ea credencial, primero se amplia al triple
'a la mitad. ¢ Cual es el factor final de la
ciones? Si la credencial es un rectangulo

Matematicas 1
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El triangulo ABC de la imagen, se El triangulo ABC, que aparece abajo,

reprodujo a una escala de 3/2 se reprodujo a una escala de 3/2
posteriormente se hizo una nueva posteriormente se hizo una nueva
construccion a partir de la construccion a partir d

reproduccion con una escala de 1/3. reproduccion con u

B B

El triangulo ABC, que aparece abajo,
se reprodujo a una escala de 3/2
posteriormente se hizo una nueva
construccion a partir de la 9
reproduccién con una escala de

y en se reduce Meevamente
u

na escala d v
%

5 4 4
% uél es cion total que sufre la
otografig original?

B
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123 Anticipacién de resultados de una experiencia
aleatoria, su verificacién al realizar el experimento y su
registro en una tabla de frecuencias.

Si se lanza una moneda 100 veces, & Que resul

Un alumno lanzara una moneda 100 veces y piensa qu
unicamente aguilas en esos lanzamientos.

¢ Consideras correcta la suposicion del alumno?

Un alumno piensa lanzar un dado 60 veces y e omo resifado que
aproximadamente la mitad sean nameros

¢ Consideras correcta la suposicion del

Un alumno piensa lanzar u btenewﬁ resultado que
aproximadamente la cuarta parte

¢ Consideras correcta la suposi

Un alumno piensa lanzar un

veces y esper

aproximadamente tres cuartas p nﬂmer&,

s Consideras correcta yon del dlumno?

Un alumno piensa la ad veces )Tara obtener como resultado que
umero 4.

o?

sean el numero 4.

g el alumno?
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Un alumno piensa lanzar un dado 60 veces v espera obtener como resultado que
aproximadamente 30 de los resultados sean el numero 4.

¢ Consideras correcta la suposicion del alumno?

Un alumno piensa lanzar un dado 60 veces y espera obten
aproximadamente 30 de los resultados sean el numero 1.

que

¢ Consideras correcta la suposicion del alumno

Un alumno piensa lanzar un dado 60 veces y espeta obte
aproximadamente 10 de los resultados sean el n

¢ Consideras correcta la suposicion del alumno?
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124 Lecturay comunicacién de informacién mediante el
uso de tablas de frecuencia absoluta y relativa.

La tabla muestra el resultado de las
calificaciones de los alumnos de ler
grado de secundaria en la clase de
matematicas.

| Calificacion | Frecuencia |

La tabla muestra el resultado de las
calificaciones de los alumnos de ler
grado de secundaria en la clase de

La tabla muestra el resultado de las
calificaciones de los alumnos de ler

grado de secundaria en la c. de gn
matematicas. ma

Calificacion | Frecuencia tabla mue aq resultado de las
1n 4 acione s alumnos de ler
La tabla muestra el resultad as
éu)i
er

o : rado de s aria en la clase de
calificaciones de los alumno g

grado de secundaria en la cla matema

matematicas. Frecuencia
Calificacion 4
5 E e ———
8 7
I 12
6 6
5 3

¢ Cual es el porcentaje de alumnos
reprobados?

total de alumnt
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Se realiz6 un sondeo para determinar
la estatura de algunos alumnos. Se

Se realizé un sondeo para determinar

obtuvieron los siguientes datos. la estatura de algunos alumnos. Se

1.57 153 155
158 156 155
1.56 152 154
1.55 154 158
1.55 158 157
153 156 1.54
1.56 1.56 153
1.56 155 154
157 154 152
1.55 153 1.56
155

¢,Cual es la frecuencia absoluta de la
estatura de 1.55?
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125 Planteamiento y resolucion de problemas que
impliquen la utilizacion de nidmeros enteros, fraccionarios
o decimales positivos y negativos.

En el afo 340 antes de nuestra era (a.n.e.) sur
implanta la época helenista, periodo que duro hast

A B c D E F G H

400 -300 -200 -100 0 100 200
ANOS

300

¢ En gue seccion de la recta se encuentra

Uno de los mas reconocidos fildsofos 4 antes de nuestra
era (a.n.e.)

A B c D

400 -300 -200 -100

§0 se encuentra el afio 490 a.n.e?

¢ En que periodo de |
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Del torneo de futbol de la ciudad se tiene los siguientes resultados de los equipos.

Algunos de los resultados fueron, Morenos 3 goles en contra, Alameda 5 goles a
favor, Aguilas 3 goles a favor, Gatos 5 goles en contra.

De los resultados mostrados, ¢ Que equipo se encuentra e r?
& Que equipo se encuentra en segundo lugar?

¢ Que equipo se encuentra en tercer lugar?

¢ Que equipo se encuentra en cuarto lugar?

Seleccione la variacion entre las temperaturas.
Temperatura maxima: 22°C

temperaturas"v,

Temperatura minima: 7°C

S

;Cuant a variacién entre las
tempglerafuras?

Seleccione la variacion entre las
Temperatura maxima: 9°C

Temperatura minima: -2°C

Seleccione la variacion

uanto es la variacién entre las
temperaturas?

Temperatura maxim

Temperatura minima:
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126 Construccion de circulos a partir de diferentes datos
(el radio, una cuerda, tres puntos no alineados, etc.) o que
cumplan condiciones dadas.

En la siguiente imagen se muestran
varios circulos en una cuadricula de 1
cm.

pd ™
A T 1T INON
JAVAVZERNAAY
{7 'R
J M_L\M A
\ NN VL
\\‘\_ __/’ /
N /’

¢,Cual de los circulos tien
4 cm?

g,Cua@a es una cuerda?

L
?
é@
D
S
C
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La imagen muestra diferentes circulos La imagen muestra circulos en una
en una cuadricula de 1cm. cuadricula de 1 cm, ¢En cual de estos
circulos se puede trazar una cuerda de
s //..— __-\\\ 7 cm?.
Pl e %
211 TeIN A
[T PN Y
L LN X
NNUBAV, N
N SL LAY \
e [ " Mk | /
PR Vi
¢ Cual de los circulos tiene un diametro //
de 4cm?

o R

&
S
&
?
S
S
S
G
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La imagen muestra algunos circulos
trazados en una cuadricula de 2 cm.

—~

\\
N
\
}
P

N
/

{/
L \r:

¢ En cudl de ellos se pu razar una
cuerda de 14 cm? (Recu a
cuadricula es de 2c

Si se tienen dos puntos como los
marcados en la imagen se pueden
trazar cualquier cantidad de circulos
gue pasen pg puntos, la imagen

¢ Gllarfjos circulos se pueden trazar

wasen por los tres puntos?

S
S
D
S
C
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Se puede trazar un circulo que pasa
por tres puntos gue no estan
alineados.

Las distancias AB, BC, DE y EF son
iguales

9
C

Opcion 1

De

Opcién 2

Se puede trazar un circulo que pasa
por tres puntos que no estan
alineados.

Las distan
iguales

¢,En cuél de las opciones el circulo
que pasa por los tres puntos es de
mayor didametro?

54
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Se tiene un segmento de recta como
el de la imagen.
Traza una mediatriz a la imagen del

& Cual seria el diametro de un circulo cuyo radio es de

<

segmento cta.
¢,Cual de las siguientes imagenes
tiene trazada la mediatriz del
segmento? .

Q
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127 Justificaciéon de la férmula para calcular la longitud

de la circunferencia y el area del circulo (grafica vy
algebraicamente). Explicitacion del nimero q (pi) como la

razén entre la longitud de la circunf iay el didmetro.

Es el valor de m: V
T ( pi), es la constante que representa el cociente e unferencia de unvln W
su diametro. ?

& Como se obtiene T7?

& De donde proviene la formula del area de un cir

el areak ulo?

Calcula el diametro de un circulo con periry

¢ Cual es el diametro del circulo?

)

( 1=5 cm )

\

¢ Cual es el perimetro del circulo?
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128 Andlisis de la regla de tres, empleando valores

Sabiendo que un 1 kg de pasiel cuesta $ 85.50
pastel cuyo peso en bascula fue de 2.7 kg?

enteros o fraccionarios.
'ntomgn

4
N

A precio de mayoreo, b latas de fruta en almibar
latas?

$420. al ser@tn de 15

Q—

Maria ahorro en el mes de mayo un total de $ aja de@. al termino del
mes le dieron como ganancia $319.70 por lg . Si Carlos ahorré

$15,750 en la misma caja durante el mij cCua de ganancia?

Miguel acostumbra correr e!n Ntie una velpciad constante y en los
primeros 12 minutos recorr 3 ; ara en llegarta la meta? La distancia
exacta del maratén es de 42.195

A7

En un supermercado, un pag
pesar otro paguete del mis

e de carne de 820 gr cuesta $69.70, ;Cuanto debe

e carne que tiegamado un precio de $155.557.

Con un bote de pinturg on (3.735/) se al&fm a pintar una superficie de

2.66m2 ¢ tos litros de pintura se requieren para

X

e cacahua@l kilogramo cuesta 18.90 pesos.

por lo que comp

Oscar fue c
el kilo,

iceria y pidio 1 s de mortadela. Si la mortadela cuesta a $ 45.90

& Cuantos gramos compro Os
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Teresa fue al super y pago $ 55.60 pesos por 450 gramos de fresa. ¢ Cuanto cuesta el
kilogramo de fresa?.

Lorena fue al supermercado y comprd 750 mililitros de cloro. Si el litro cuesta 12.80

¢ Cuanto pagd Lorena por el cloro que lleva?

4
Q
v'
0 3
N &
goo
&

S
S
D
S
C
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129 Andlisis de los efectos del factor inverso en una
relacion de proporcionalidad, en particular en una
reproduccién a escala.

nntinua@
N
A

N}

Al recibir la copia, se dio cuenta que la fotocopi

£ Cudl fue el factor de reduccién que aplicg las cupiasz q

&
S
Q«/
<
éi)
S
>
C
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especifican.

Las siguientes figuras estan a escala y
con las dimensiones que se
especifican.

Barco 1 (figura original)

D* E*

B* c* ___.—-""

. =
onsiderafido fJue las medidas de los

miderando que el segmento EF
0.9 (medida del Barco 1)

uanto mide el segmento E*F*?
(medida del Barco 2)

; Cua Bapstante, resp
a la figura original®
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Considerando que las medidas de los
segmentos

Considerando que las medidas de los
segmentos

AB=2 del Barco 1

* Pk — o0

A= —

Considerando que el segmento D*C*
mide 1.5 (medida del Barco 2)

¢ Cuanto mide el segmento DC?
(medida del Barco 1)

AB=2 del Barco 1

* % — arcn 2

Considerando que el segmento D*E*

Matematicas 1
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130 Resolucién de problemas de conteo mediante
diversos procedimientos. BlUsqueda de recursos para
verificar los resultados.

Si Rodrigo tiene 5 pantalones, 3 camisas y 2 s
puede combinarlas?

Si Vanessa tiene 4 playeras, 2 shoris v 3 pares d
puede combinarlas?

Si en un restaurante venden chilagquiles rojos uisos dlgeates:
VA

Chicharrdn, asado, pastor, rajas y mole. De bebida fe, jugo resco.

¢ Cuantas maneras diferentes es posible =] restaurante§

Samuel vende arreglos flor para esta A Cons M las siguientes clases
de flores: Rosa, lirio, marga i . aneglt} solamente dos tipos de
flores, ¢ Cuantos arreglos diferen &

En una neveria se venden | uientes sabores: fre inilla, limén, nuez y chocolate.

de servir un 0 de dos sabores distintos?

4@

=den han:Qn las cifras 1,2 y 37 Si las cifras de

& De cuantos formas diferen

¢ Cuantos grupos de|

s Cuantas ba
azul, verde y blan

ranjas, se pueden formar con los colores rojo,
ebe tener tres colores, uno en cada franja.
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Considerando las cifras 1,3,

distintas es posible formar?

5.7,y 9, ¢ Cuantos numeros diferentes de cuaitro cifras

Considerando las cifras 1,3,

es posible formar?

5.7 y 9, ¢ Cuantos nameros difere tres cifras distintas

4
Q
v'
A
\J
N o
&

S
S
D
S
C

Matematicas 1

63




131 Lectura de informacién representada en graficas de

barrasy circulares, provenientes de diarios o revistas y de
otras fuentes. Comunicaciéon de informacién proveniente
de estudios sencillos, eligiendo la re ntacién grafica
mas adecuada.

Segun los datos de la gréafica

8

E
=

16

16

NNo de Bumnos

16 -
14 -
12
10+

Segun los datos de la grafica

Segun los datos de la grafic
m ®

Segun la informacion de la grafic

14 —

12

9
[

15

otal de alumnos stados?

S
&

64
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Realiza la grafica de barras con los siguientes datos.

Edad 12 | 13 afios (14 afios o Total
afios o mas
menos

No.De| 11 17 19
alumnos

La imagen se construyo a partir de los siguientes datos
Alumnos de 11 afios (72 grados)
Alumnos de 12 afios (243 grados)

Alumnos de 13 afios (45 grados)
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Previo a las elecciones para presidente municipal de una
comunidad se realizé una encuesta via telefonica, los
resultados fueron los siguientes: candidato A con 240
preferencias, candidato B con 720, candidato C con 128
y el candidato D con 512. Con esta informacion
completen la siguiente tabla.

Candidato | Preferencias (%)
A
B

C
D

Total 100%

- construir una grafica circular.
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132 Resolucién de problemas que
sumas y restas de nimeros enteros.

implican el uso de

la cuarta oportunidad. ;Cual es el total de yardas gana

Un elevador subid 6 pisos, bajo 9, bajo 12 mas, su
piso 43. ;De gué piso partic?

otros 4 y se §en el

& Cual es el resultado de la siguiente suma (8)+(-

& Cual es el resultado de la siguiente sug

Ny

?
N
g

En una region del estado de

tura registrada en un afio
fue de -5 grados centigrado axima fue de 42 centigrados. ¢Cual es la
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En un cuadrado magico, la suma de
los numeros en cada fila, columna y
diagonal es la misma.

sumas horizontales

3 M sumas verti
-2 0 2
-1 4 -3

Comprueba si el cuadrado es magico

68
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133 Uso de la notacion cientifica para realizar calculos en
los que intervienen cantidades muy grandes o muy
pequenas.

1.75x100=

Realice la siguiente operacion sin hacer anotaci

6.45x1000=

0.48x10=

1.24 = 100=

7.45 + 10=

0.38 = 1000=

325,000,000,0007?

¢ Por gque valor hay que multi

325,000,000,0007?

¢ Por gue valor hay que

& Por que v

5,980,000,

¢ Cual es la notacion
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134 Resolucién de problemas que impliquen el calculo de

exponente natural de nimeros naturales y decimales.

la raiz cuadrada (diferentes métodos) vy la potencia d

Un camion transporta 12 tarimas, cada tarima ti contene a conteged
12 cajas, cada caja 12 bolsas y cada bolsa 12 m

¢ Cuantas mantecadas transporia el camion?

Un camion transporta 12 tarimas, cada tarima tiene 12 . ca@sntenednr

¢ Cual es la manera mas breve de expresar corre i mantecadas

Analice la siguiente sucesio
tiene 3 puntos por lado, par
figura 5 corresponden 5 puntos p

que transporta el camion?
eZpu por lado, la figura 3
p por lado, para una

Figura 1 Figura 2

La figura 2 tiene un t por lado
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La figura 8 tiene un total de 8 puntos por lado

¢ Cuantos puntos tiene en total la figura?

La figura 4 tiene un total de 4 puntos por lado

¢ Cuantos puntos tiene en total la figura?

La figura 6 tiene un total de 6 puntos por lado

¢ Cuantos puntos tiene en total la figura®?

Un parque cuadrado tiene un area de
1225mz2.

Area

1225m?

Una persona da 5 vueltas
del parque

¢ Cuantos metros rec

D
S
O

N
Q(J

da 5 vueltas alrededor

del parg
&Cuﬁs metros recorre la persona?

o g

S
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135 Obtenciéon de la
algebraico) de una sucesién con progresién aritmética.

regla general (en

Analiza la siguiente sucesion

L1 | [ ] [ ]

Fig 1 Fig 2 Fig3 Fig 4

¢ Que regla para la sucesion es la
correcta?

Analiza la siguiente sucesion

5 |10/15/20(25

¢, Que regla para la sucesio
correcta?

Analiza |

¢ Que regla p, sucesion es la

recta? ;

iQue reglaP
correcta?

‘ Analiza@guiente sucesion

N4
@1 8 [12[14[16

72
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Analiza la siguiente sucesion

4191141924

¢, Que regla para la sucesion es la
correcta?

Analiza la siguiente sucesion

Analiza la siguiente sucesién

8 |14{20/26|32

¢ Que regla para la sucesion es la

caorrecta?
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136 Uso de las fFérmulas para calcular el perimetroy el
area del circulo en la resolucién de problemas.

* "L =
Rt i:i_
La rueda de un camion tiene 90 cm de diametr 0
& Cual es la distancia que avanza cada vez que | dan u ta com
jtuadas

En un parque de forma circular de 70 m de radio entes a

circular, de 2 m de radio cada una.

& Cual es el area en metros cuadrados de la

En el centro de una mesa circular de 1 meis un ceniro de mesa de base

cuadrada de 30 cm de lado.

¢ Cual es el area despejada de la mes

v
firados? A
é

En una zona de un parque existe
quiere cubrir los troncos con u
frio.

SO L cm de diametro. Se
acial para prftederlos en la temporada de

¢ Cuantos metros de plastic uieren al menos realizar esta tarea?

| en elcentro en ue ata a su caballo con una cuen

Q

¢ Cual es la mayor ar etr adrado puede recorrer el caballo al dar una
vuelta al ar

Luis tiene un pastizal
de 15 m de longitud.

s
S
@)
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El radio del circulo mayor mide 6 cm vy el radio de los circulos pequefios mide 2 cm.

reno cir%de 14.5 m de

Se requiere hornear un pas e 26 de @ Ui aber cuanto debe de
medir la superficiede lab cgQmo min . Que qu&l pastel al presentarlo.

£ Cual es el valor minimo en cent adrados de la s@ﬁcie de la bandeja

circular?

Juanito y Laurita juegan a r ro de 25 cm de@netm haciendolo rodar por el
suelo.

&A que distancia en n de estar entr ellg para que el aro de 10 vueltas

antes de llegaralag @ > Q

uelgue de la mes

Beatriz desg A su mzcular, la cual posee 1.2 m de radio. Ella

etros cuadrado tela que se requiere para fabricar su mantel?

Q,
S
O
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137 Resolucién de problemas de proporcionalidad
multiple.

En un comedor escolar 55 alumnos han consumi

de pescado erNeses.

¢ Cuantos kg de pescado consumiran 110 alumnos en

.8.

para f&r 600

i adem Saja 10 horas

Una maquina trabajando 8 horas diarias ha nece
pantalones.

¢ Cuantos dias tardara para fabricar 3
diarias?

A

Un cine da tres funciones diarias,
dias.

ales pueden en@l,{}[}{} personas en 30

¢&A cuantas personas podri cibir 7 cines dando e@as funciones diarias durante 42

dias?

Trabajando 8 horas di

reros logran hacer Una pared de 50 m de largo en 30
dias. E ’

¢ Cuanto tardaran 5 o r una pa de 100 m de largo si trabajan 12 horas

IS gue consume g de alimento especial a la semana.
flias podra alime 20 conejos con 50 kg de alimenio?

T
&
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Al enviar un paquete de 5 kg de peso a una ciudad que esta a 50 km de distancia, una
empresa de transporte cobra $130 pesos.

¢ Cuanto costara enviar un paquete de 45 kg a 180 km de distancia?

Para llenar un deposito hasta una altura de 70 cm se nece
minuto durante 1 hy 10 min.

20 litros por

& Cuanto tiempo en minutos tardara en llenarse
se |le aportan 12 litros por minuto?

Con 15 botes de pintura de medio litro se han pi de unarejad cm de
altura. Q
Cuantos botes de 2 litros de pintura son ne ara pi una re:’ kular de 150
cm de altura y 150 metros de longitud?

Ocho grifos tardan 10 horas en llenar

ep 0 metros Eg'ins de capacidad.

grifos 1l sitos Kw metros cubicos cada

& Cuantas horas tardaran c
uno?
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Notas
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